

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ  
„ЗАВОД ЗА УЏБЕНИКЕ И  
НАСТАВНА СРЕДСТВА“ а. д.  
ИСТОЧНО НОВО САРАЈЕВО  
- ДИРЕКТОР -

Број: 00-3-324 -1/21

Датум, 11.03.2021. године.

На основу члана 44. и 46. Статута ЈП „Завод за уџбенике и наставна средства“ а. д. Источно Ново Сарајево, а у вези са Одлуком број: 00-3-324 /21 од 11.03.2021. године, дана 11.03.2021. године, директор Завода објављује

**ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ЛИЦИТАЦИЈУ  
за продају кожне гарнитуре**

I

Продаје се кожна гарнитура у власништву ЈП „Завод за уџбенике и наставна средства“ а. д. Источно Ново Сарајево, коју чине кожна фотеља инвентурног броја: 01001346, кожни двосјед инвентурног броја: 01001345 и кожни тросјед инвентурног броја: 01001344 карактеристика како слиједи:

1. Стање: кориштено
2. Боја: смеђа
3. Мјеста за сједење: 6
4. Почетна цијена: 800,00 КМ
5. Локација: Источно Сарајево.

Продаја ће се извршити методом усменог јавног надметања заинтересованих лица, према правилима дефинисаним у овом позиву за лицитацију.

Јавни позив за лицитацију ће се објавити на званичној интернет страници Завода, а иста ће се одржати 22.03.2021. године, са почетком у 12,00 часова, у пословној згради Завода, на адреси – Источно Ново Сарајево, ул. Николе Тесле бр. 58.

У случају неуспјеле продаје методом јавне лицитације, продаја кожне гарнитуре ће се извршити методом директне погодбе.

II

**Право учешћа:**

Право учешћа на лицитацији имају домаћа физичка и правна лица.  
Право учешћа у поступку лицитације немају запослени у ЈП „Завод за уџбенике и наставна средства“ а.д. Источно Ново Сарајево, као ни чланови њихове уже породице.

III

**Преглед кожне гарнитуре:**

Продаја се врши по начелу „виђено-купљено“, без накнадних приговора и жалби које се односе на предмет продаје. Кожна гарнитура се може погледати у пословној згради Завода, на адреси – Источно Ново Сарајево, ул. Николе Тесле бр. 58, сваким радним даном, од дана објављивања огласа о лицитацији, у периоду од 12.00 до 14.00 сати.

Контакт особа: Новак Вукајловић, телефон број: 065/280-802.

#### IV

##### Ток лицитације:

Прије почетка саме лицитације, Комисија за продају кожне гарнитуре ће заинтересованим лицима објаснити правила усмене лицитације.

Ако се на позив одазове само један понуђач и да понуду на износ почетне цијене, предсједник Комисије га проглашава побједником лицитације.

Ако два или више понуђача понуде исту цијену, која је уједно и највиша цијена понуде, а понуђачи не желе извршити повећање цијене усменим јавним надметањем, предсједник Комисије ће прогласити побједником понуђача који је раније први дао дату понуду.

Усмено јавно надметање траје максимално 30 минута од момента давања инструкција од стране предсједника Комисије. Најмање повећање лицитираног износа је 100 КМ.

Након закључене лицитације утврђује се листа понуђача који су понудили цијену изнад Почетне цијене и констатује се да је имовина продата најповољнијем понуђачу.

#### V

##### Обавезе купца:

Понуђач чија понуда буде прихваћена, односно купац, дужан је приступити закључењу уговора у року од 7 (седам) дана од дана проглашења побједником лицитације.

Купац је дужан за купљену кожну гарнитуру уплатити пуни износ одмах након потписивања уговора.

Све порезе и трошкове око преноса власништва сноси Купац.

Ако купац одустане од куповине (односно не приступи склапању уговора) ЈП „Завод за уџбенике и наставна средства“ а. д. Источно Ново Сарајево ће склопити уговор са сљедећим најповољнијим понуђачем, односно, у случају да таквог нема, приступиће продаји директном погодбом.

У Источном Сарајеву, 11.03.2021. године.

 Д И Р Е К Т О Р  
Бојан Ђенић